

有人贩卖鸭嘴鱼，它跟鸭嘴兽啥关系

市民来电：这种鱼好稀奇，它会不会也是保护动物 专家：它是叫鸭嘴鲟的食用鱼



这才是真正的鸭嘴兽。



5月5日，市民黄先生在溁湾镇菜市场看到有人售卖鸭嘴鱼。网友供图

【阿萨斯卡特】菜市场的摊子上看到有人在卖一种特别的鱼，嘴巴长得像鸭嘴，难道是传说中的鸭嘴兽？该不会是国际保护动物吧？@Hi都市报

【记者核实】5月6日上午，记者联系上网友@阿萨斯卡特，他姓黄，微博上的照片是他5月5日下午经过长沙市岳麓区溁湾镇菜市场看到后拍的。

记者注意到，照片上是几条长约30厘米、体表光滑无鳞、黑蓝灰色的背部夹杂有斑点、体侧有点状赭色的鱼。它最打眼的地方是嘴巴，长得像鸭嘴不说，长度几乎占了身体的三分之一。

“当时就觉得特别奇怪，以前看都没看到过，看嘴巴以为是鸭嘴兽，担心是保护动物，所以特意发微博求助。”黄先生说，摊位不摆放在市场里面，卖的又是这么特别的东西，所以他

佯装购买问了下价格，得知每条是20元。

记者从专家处了解到，黄先生看到的“鸭嘴鱼”并不是保护动物，而是来自北美洲的一种名贵大型淡水经济鱼类，名为匙吻鲟，目前国内已经有相当一部分养殖户采取网箱养殖，在超市就能购买。

“这种鱼的学名叫鸭嘴鲟，又称鸭嘴鱼。因其形态特异，吻长而扁平，如鸭嘴、似桨状而得名。它肉质细嫩，是一种可食用的经济鱼类。”湖南师范大学生命科学院教授邓学建介绍，鸭嘴鲟(匙吻鲟)原产于美国密西西比河流域，从3亿年之前(即恐龙时期)就在地球上生活，它与中华鲟以及长江水域中的白鲟同属鲟形目白鲟科，是世界上匙吻鲟科中仅有的两个品种之一。

■三湘华声全媒体记者 王智芳 实习生 吴潇 (黄先生提供线索，奖励30元)

寻人

5月3日岳麓山上穿粉裙的小萝莉 请快联系我，拿回你的美照

【@糖糖爱果果】我上周六在岳麓山上采风的时候，遇到一个扎着两个小麻花辫穿连衣裙大约五六岁的可爱小姑娘，给我当了好久的“模特”，我答应她妈妈把照片传给她一份，但是记邮箱的纸条丢了，如果小模特的妈妈看见了，快来联系我。@Hi都市报

【记者核实】

网友@糖糖爱果果是湖南大学的研究生，平时喜欢

摄影，经常去岳麓山上采风。5月3日下午天气好，她又跑到山上去拍照。

“我原本是想去拍些人山人海，结果遇到了一个特别萌的小姑娘，就只顾着拍她去了。”糖糖说，那天下午，一个五六岁的小姑娘穿了条粉色纱的连衣裙，在爱晚亭附近吹泡泡。“我本来是在旁边偷偷地拍，结果被她发现了，不但没跑掉，还对着我的镜头摆出各种pose。”

当天下午，糖糖就成了小萝莉的“御用摄影师”，给她拍了两个多小时照片。期间小家伙的妈妈也来了，“我答应她妈妈把照片整理好，给她发一份。”糖糖说，当时身上没带本子，把邮箱地址随手记在了一张纸条上，可是回家怎么也找不到那张纸条了。“我也有100多张好看的照片要发给她，希望她看见后，可以通过微博联系我。”

■三湘华声全媒体记者 张明阳

投诉

带两行李打的，的哥额外收了5块钱 说是“行李费”，哪里有这规矩啊

【市民李旭拨打本报热线96258反映】5日我从大椿桥打的到中南大学铁道学院，带了2个小行李箱，没想到司机额外收了5块钱，说是“行李费”，钱是小事，问题是没这个规矩啊！

【记者核实】

李旭是长沙人，5月5日，他带了两个行李箱在天心区大椿桥采购狗粮，然后打的回中南大学铁道学院，整个路程大约6公里。

“没想到的士司机要求

加5块钱的‘行李费’，我拿了这么多东西，搭公交车不方便，他不是趁火打劫吗？”李旭对此愤愤不平，“而且箱子是1m×0.8m的，体积不大，又不脏，如果弄脏车了，我还可以理解。”

李旭因为急着回家，选择上了车，同时让的哥签了个收条，的哥落款为“谭新宇”，车牌为湘A79249，属于平安出租车公司。

记者拨打平安出租车公司对外公布的电话号码，

发现该号码已欠费。随后，记者来到长沙市公共客运管理局查询的士真伪，工作人员证明，平安出租车公司确实有一辆这样的车，司机名字也一样，但是需要进一步调查，才能确定这个车主是被套牌了，还是自身存在违规。对于“加钱”一事，该工作人员肯定地表示，“加钱属于乱收费，如果查实了，会进行相应的处罚。”

■三湘华声全媒体记者 曾初 实习生 吴潇



合力叉车
电话：0731-85685139
地址：长沙市雨花机电市场E区8栋

三湘都市报
报花刊登热线
84157778 15874970022

康源饮液



改善睡眠 增强免疫力 补充钙质

康源助眠五大特点

- ※纯天然珍珠成分，安全无副作用
- ※见效快，三天即有明显改善
- ※无依赖性
- ※促进深度睡眠
- ※睡醒后精力充沛

睡出好睡眠!

症状

失眠的症状

- ※入睡困难
- ※睡眠质量低精力得不到恢复
- ※醒来从噩梦中惊醒，白感夜夜都在做噩梦

- ※早醒、醒后无法再入睡
- ※不能入睡

案例

康源改善睡眠案例

曾女士，家住雨花区红花坡，失眠有一年多了，以前每天睡觉前要吃四五片的安眠药才能睡着。后来在电视和报纸上看到康源饮液产品后，就在老百姓大药房买了2盒，今年3月份开始服用。服用27天后，他说：“现在每天晚上只需要吃半片安眠药2支康源饮液就可以睡着了，而且睡的香，醒来后精神很好，睡眠质量明显的改善了很多，我相信再坚持一段时间就可以完全安眠成睡了。自从睡醒后，这人也精神多了，心情也好了，浑身都舒畅了，希望你们的产能帮助到更多的失眠患者！”

原理

康源改善睡眠原理

- 1、《本草纲目》和现代中医学证实珍珠对镇静安神、消除精神紧张有十分功效；
- 2、珍珠丰富的微量元素和多种氨基酸滋养神经细胞，使疲乏的细胞得到滋养，让其处于放松状态，从而有效解决失眠症状；
- 3、配方二药，茯苓健脾补血，益气安神；
- 4、配方三药，酸枣仁清火除烦，宁心安神。



今兹生物官方微信

湖南今兹生物股份有限公司
办公地址：湖南省长沙市雨花区上河国际广场F栋1217室
咨询热线：4000-520-530 0731-8974 9808

旗舰店地址：常德市人民路与青年路交叉路口(卫校附属医院旁)
电话：0736-7283990
官方网站：www.givoe.net